



**DE 10 ANI LUPTĂM
ÎMPREUNĂ
IMPOTRIVA DEȘEURILOR!**

Let's Do It, Romania! organizează Ziua de Curățenie Națională pe 21 septembrie!

26 de județe din România se alătură celor peste 100 de țări care fac curățenie în aceeași zi în lume!

Cu ocazia a 10 ani de la începuturile Let's Do It, Romania! a fost lansată cartea *Let's Do It, Romania! – cum am reușit să mobilizăm 1.8 milioane de oameni să curețe România*. Cartea este realizată în parteneriat cu Curtea Veche Publishing și a fost lansată în cadrul Salonului Internațional de Carte Bookfest.

Cartea spune povestea celor 10 ani de evoluție a celei mai mari mișcări sociale din România și explică într-un mod onest și plin de curaj cum au reușit o mână de voluntari să convingă peste 200 000 de români să iasă la prima Zi de Curățenie Națională desfășurată pe 25 septembrie 2010, dar și cum a evoluat organizația nou înființată spre 1.800.000 de voluntari mobilizați în 6 acțiuni naționale

Anul trecut, 158 de țări din întreaga lume au participat la Ziua de Curățenie Mondială, adică 11 milioane de voluntari care au strâns 88.500 tone de deșeuri.

Prin acest proiect se propune curățarea gunoaielor din arealele naturale ale țării, într-o singura zi.

Primăria orașului Iernut solicită tuturor cetățenilor să participe ca voluntari la Curățenia Națională care va avea loc sâmbătă 21 septembrie 2019, începând cu orele 9.00.

Materialele folosite (saci, manși) pentru efectuarea curățeniei vor fi distribuite în dimineața zilei de 21.09.2019.

Se poate înscrie orice persoană, indiferent de vârstă. Punctul de întâlnire este platforma din fața Casei de cultură Iernut, ora 9.00.

Va așteptăm sâmbătă 21 septembrie 2019, ora 9.00, în număr cât mai mare, în calitate de voluntari!

Proiectul își propune responsabilizarea cetățenilor față de mediul înconjurător.

Partenerii instituționali în România sunt: Ministerul Mediului, Ministerul Apelor și Padurilor, Ministerul Turismului, Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul pentru Românii de Pretutindeni

**VICEPRIMAR,
MARGINEAN VASILE**

